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Chrastava 21. 2. 2024 

 

Vyjádření k zápisu ze zasedání osadního výboru Andělská Hora ze dne 7. 2. 2024 

 

 

Na základě doručeného zápisu osadního výboru, Vám tímto sděluji, že v případě opravy 

rybníka bude s největší pravděpodobností stávající fólie opravena, následně bude zajištěna její 

ochrana proti protrhnutí (například bruslemi atpod.), čímž by mohlo dojít k celoročnímu 

užívání této plochy. 

 

Dále sděluji, že dne 13. 2. 2024 byla poslána žádost k rukám paní Lhotkové a Ritschelovi ze 

spol. AVE CZ odpadové hospodářství, s.r.o., ve které bylo apelováno o domluvu 

pracovníkům, aby odpadní nádoby byly vráceny na původní místa. Snad toto řešení 

zafunguje, jelikož jinou možnost v současné době nemáme, tato povinnost není ve smlouvě 

nijak zakotvena ani sankciována. 

 

Stejně tomu bylo i v případě řidiče autobusu, aby se uvedené činnosti řidiče již neopakovaly. 

 

K ostatním bodům ze zápisu tyto shrnu, jelikož dnes tj. 21. 2. 2024 se uskutečnila schůzka 

přímo v místě Andělské Hory, kde jsme prošli tížené lokality a po dohodě navrhli možná 

řešení prořezů a kompletní revitalizaci stromů v okolí dětského hřiště, včetně ovocných 

stromů v zeleni u návsi. K samotné realizaci dojde po schválení OVÚS Chrastava, s termínem 

do konce března 2024. Součásti bude i úprava žlabu za přístřeškem na dětském hřišti.  

Současně bude oslovena odborná firma, která by navrhla řešení schodů k vlakové zastávce, 

tak aby splňovalo bezpečnou chůzi. Nátěr zábradlí u těchto schodů bude proveden, jakmile 

k tomu budou vhodné klimatické podmínky. 

 

Závěrem sděluji, že jsme řešili i možnosti parkování v Andělské Hoře. Při prohlídce byly 

zjištěny evidentní přestupky uvedené v zákoně č. 361/2000 Sb., o provozu na pozemních 

komunikacích a o změnách některých zákonů (zákon o silničním provozu). Proto o věci 

vyrozumím Městskou policii, aby více tyto lokality kontrolovala. 

 

 

S pozdravem 

         Robert Šipula 

         místostarosta 
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